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24%

76%

La cortesia del ns personale è
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Tempestività accesso  prestazioni
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La chiarezza delle info ricevute è
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Chiarezza info personale sanitario

SCARSO IDONEO BUONO ELEVATO

15%

85%

Cortesia e professionalità personale 
sanitario
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Rispetto delle riservatezza
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Comfort ambienti
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Ordine e pulizia locali
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